



שם התלמיד:_______________________
דף עבודה לחופשת פסח- כיתה ט'/הקבצה ב'
פונקציה ריבועית
1. השלימו את הטבלה
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	ערכי a, b, c
	a=    b=   c=  
	a=    b=   c=  
	a=    b=   c=  
	a=    b=   c=  
	a=    b=   c=  

	פרבולה ישרה או הפוכה
	
	
	
	
	

	שיעורי נקודת הקדקוד של הפרבולה
	
	
	
	
	

	משוואת ציר סימטריה
	
	
	
	
	

	סקיצה של גרף הפונקציה (פרבולה)
	
	
	
	
	

	מספר נקודות חיתוך עם ציר X
	
	
	
	
	

	אם יש נקודות חיתוך:
נקודות חיתוך עם ציר X
(נקודות האפס של הפונקציה)
	
	
	
	
	

	נקודת חיתוך עם ציר Y
	
	
	
	
	

	תחומי עליה וירידה 
(ערכי  X עבורם הפונקציה עולה / יורדת)
	
	
	
	
	

	תחומי חיוביות ושליליות 
(ערכי X עבורם ערכי הפונקציה, חיוביים / שליליים)
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נתון  ∢BAD = 90(
DE = AD
∢E = 27(
חשבו את זווית ∢B
הציגו את דרך החישוב.
3. לפניכם 3 מעוינים. בשניים מהם  הנתונים שגויים. באילו מעוינים הנתונים שגויים? נמקו.
1. במעוין __________ הנתונים שגויים כי: ________________________
____________________________________________________
2. במעוין __________ הנתונים שגויים כי: ________________________
____________________________________________________
3. באיזה מעוין הנתונים אפשריים? נמקו.
מעוין _____ כי: ________________________________________

4. נתון מלבן. צלע אחת של המלבן קצרה ב- 14 ס"מ מהצלע האחרת. 
היקף המלבן הוא 68 ס"מ.
א. חשבו את אורכי צלעות המלבן:

ב. חשבו את שטח המלבן:

ג. חשבו את אורך אלכסון המלבן:

5. במעוין ABCD האלכסון AC שווה לצלע המעוין.
מצאו את זוויות המעוין.
6. משולש ABC משולש שווה שוקיים (AB = AC).
∢B = 37( 
D היא נקודה על המשך AB.
CA חוצה זווית ∢DCB.

א. חשבו את גודלה של זווית DCB. נמקו את תשובתכם.
ב.  חשבו את גודלה של זווית D. נמקו את תשובתכם.

ג. נתון גם: AE גובה לבסיס BC במשולש ABC (משולש שווה שוקיים). 
AE =       6,  BC =       16
חשבו את אורך הצלע AC. נמקו את תשובתכם.
7. נתון מעוין ABCD. 
 ∢C = 60(
BO =        4

א. מהו גודלה של זווית ∢BCO, נמקו את תשובתכם.
ב. מהו  גודלה של זווית ∢BOC, נמקו את תשובתכם.
ג. חשבו את אורך הצלע של המעוין BC , נמקו את תשובתכם.
ד. חשבו את היקף המעוין, נמקו את תשובתכם.

8.  
על פי הנתונים הרשומים בסרטוט קבעו איזה מהמרובעים הוא מקבילית. נמקו.



התשובה היא: סעיף _______
הנימוק: ____________________________________________
9.  
במלבן ABCD הקטע CN חוצה את זווית C, 
   
והקטע AE חוצה את זווית A.


א. חשבו את גודל הזווית C1 .

ב. נמקו מדוע ∢C2 = ∢N1  .


ג. נתון גם: BC =     3 ,  AB =     5

   חשבו את שטח המקבילית ANCE, הציגו את דרך החישוב.
10. נתון ריבוע.
אם נאריך צלע אחת ב – 2 ס"מ, ונקצר צלע שנייה ב- 5 ס"מ, יתקבל מלבן. 
שטח המלבן קטן ב- 34 סמ"ר משטח הריבוע המקורי.
א. סמנו את אורך צלע הריבוע כ- x  וחשבו את אורך צלע הריבוע. הציגו את דרך הפתרון.
תשובה: אורך צלע הריבוע הוא ____________ ס"מ.

    ב. חשבו את היקף הריבוע.
תשובה: היקף הריבוע הוא ____________ ס"מ.
11. משולש ABC הוא משולש שווה שוקיים (AB = AC)

א. BP הוא תיכון לשוק AC. 
AP =     3,    BC =     7
חשבו את היקף המשולש. נמקו.



ב. נתון גם: CN חוצה זווית C. 
∢NCB = 26(
חשבו את זוויות המשולש ABC. נמקו.
12. 
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17. חזרה על פונקציה קווית:



12. הישרים המסורטטים הם הגרפים של הפונקציות:
 y = –2x + 8
y = 2x – 4
                                                                                                           
ענו על השאלות הבאות, הציגו את דרך החישוב:
1.  מצאו את נקודות החיתוך של שני הגרפים עם ציר y.

2.  מצאו את נקודות החיתוך של שני הגרפים עם ציר x.

3. מצאו את הנקודה C, נקודת החיתוך של הגרפים.

4. חשבו את שטח משולש EBC.
בהצלחה וחופשה נעימה!!!
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